



РУХС С ВЕТ

Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района



Издаётся
с 1939 г.

2017 азы Тъанджы мæйы 13 бон
Майрæмбон

13 января 2017 г.
Пятница

№ 2
(11363)

С Днем российской печати!

Уважаемые работники печати Республики Северная Осетия-Алания! Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем российской печати!

Вы по праву можете собой гордиться, потому что занимаетесь исключительно важной для общества деятельностью, которая существует уже более трех столетий.

Печатная продукция сегодня, как и в прежние годы, — неотъемлемая часть жизни человека, отображающая происходящие события и помогающая знать все об окружающем нас мире. Необходимо только одно, чтобы оценка эта была объективной, отображение всесторонним, нравственный акцент написанного правильным. Посыл любого материала, даже остро критического, должен быть направлен во имя и во благо. Это не красивые слова, это цель, задача каждого печатного издания, ведь о том, "как слово наше отзовется", необходимо помнить всегда.

Убежден, приведенные прописные истины составляют профессиональное кредо журналистского сообщества Северной Осетии, всех работников печати нашей республики — от корреспондентов, редакторов, корректоров до верстальщиков и печатников.

В день профессионального праздника хочу выразить вам, уважаемые работники печати республики, искреннюю признательность за преданность избранному делу, за неравнодушие и "острое перо", поднимающее и помогающее решать важнейшие проблемы и трудные вопросы.

Будьте всегда востребованы среди читателей и авторитетны среди коллег, пусть вас радуют тиражи выходящих в свет изданий. Крепкого вам здоровья, творческих удач и новых, интересных публикаций!

Вячеслав БИТАРОВ,
Глава Республики
Северная Осетия-Алания.

С профессиональными праздниками!

Первая рабочая неделя нового года началась с двух профессиональных праздников. Это — День работника прокуратуры и День российской печати. От деятельности представителей и той, и другой профессии зависит многое в нашей жизни. Не случайно я объединяю их задачи. Блюсти порядок и справедливость, быть защитником интересов человека труда, пропагандировать лучшие человеческие взаимоотношения, бороться со злом, нести в массы идеи законности и правопорядка.

С каждым годом возрастает роль прокуратуры района в защите законных интересов граждан, в укреплении правовой культуры, в борьбе с преступностью. Они работают с людьми и для людей, и это требует большой самоотдачи и профессионализма.

Очень важна и ответственна деятельность работников районной печати. Снабжая читателей объективной, всесторонней информацией, они не забывают о своей высокой социальной миссии — помогать людям находить ответы на актуальные вопросы. Журналистика — профессия для людей неравнодушных, социально активных, готовых принять огромную ответственность, которую налагает доверие читателей.

Я желаю представителям этих профессий успехов в работе, творческих достижений, благополучия в семьях! Верю, что вы и впредь будете прилагать усилия к объективной оценке тех или иных явлений, своим трудом способствовать установлению взаимного доверия власти и населения, активно помогать решать наши общие задачи.

Здоровья вам всем и удачи в добрых делах!

Владислав ТОТРОВ,
глава Ардонского района.

Коллективу газеты "Рухс"

От всей души поздравляю коллектив редакции газеты "Рухс" с профессиональным праздником — Днем российской печати!

Праздник, который объединяет людей самых разных профессий — журналистов, редакторов, издателей, полиграфистов, распространителей печатной продукции.

Пресса является выразителем общественных настроений, посредником между властью и обществом.

Ваша газета несет жителям не только Ардонского района, но и всей Осетии важную и полезную информацию. Вы давно и по праву заслужили признание и любовь читателей. Четкая гражданская позиция, неравнодушие к происходящему, объективность всегда оставались отличительными чертами вашей газеты.

Так получилось, что День российской печати, ваш профессиональный праздник, приходится на Старый Новый год. Желаю вам и всем вашим семьям здоровья, счастья! И пусть вам всегда сопутствует удача!

С уважением
Арсен ФАДЗАЕВ.

Приятная новость

Говорит радио "ГОРОД"!

Накануне новогодних праздников жители Ардона были приятно удивлены появлением в центре необычного для города новшества — радио.

Инициатива его создания принадлежит главе района Владиславу Тотрову. Он неоднократно на плановых совещаниях акцентировал внимание на необходимости

его появления. В конце декабря по его приглашению в Ардон приехал директор владикавказского радио "Город" Алан Албегов. Вместе с главой района, ведущими специалистами АМС были обговорены все детали, технические нюансы и финансовые моменты. И уже спустя несколько дней из 12 громкоговорителей, которые расположены по периметру центральной площади, зазвучала радующая слух музыка. Впрочем, это пока первый этап данного нововведения. В дальнейшем предполагается "озвучить" городской парк, а затем и улицу Советов до здания райотдела полиции. Радио "Город" будет тран-

слировать не только музыку — из колонок будут звучать и информационные сообщения о наиболее важных и актуальных событиях, касающихся жизни района.

К осуществлению данного проекта были привлечены средства из бюджета АМС города и района. Решение технических проблем взял на себя ЭТУС района — его сотрудниками были смонтированы и установлены громкоговорители.

Работать радио будет
ежедневно с 9 до 21 часа.

Аслан ГУГКАЕВ.

ДИКОСТЬ

Сравнительно недавно маленькое озерце, что на северной окраине Ардона, стало местом обитания красивых и величавых птиц. Многие горожане приводили своих детей любоваться прекрасными птицами — лебедями. Со временем их количество достигло 8 особей. Они освоились, привыкли к людям, которые старались их подкармливать. Только вот те, кого язык не повернется назвать людьми, не просто их предали, они их... убили! Дело произошло в канун Нового года, 28 декабря. К озеру подъехал легковой автомобиль — "Жигули" желтого цвета. Из него вышли двое, спокойно зарядили ружья и начали стрелять. Шесть застреленных птиц, по словам очевидцев, они погрузили в машину и уехали. Еще одну так и не смогли достать из воды, а последней, подраненной, все же удалось перепорхнуть через небольшую отмель. Два дня выжившая птица кричала, зовя своих собратьев. Совсем недавно к оставшейся в живых особи присоединился еще один лебедь — они ведь не могут жить без пары.

Эту редкую по своему цинизму и дикости историю мы решили вынести на первую страницу. Очень надеемся, что на связь с нами выйдет кто-нибудь из правоохранительных органов — есть все шансы установить уродов, поднявших руку на эти прекрасные создания. Требуется лишь желание и соответствующие полномочия...

Аслан ГУГКАЕВ.

НЕ СТРЕЛЯЙТЕ В БЕЛЫХ ЛЕБЕДЕЙ!



P.S. Пока данный номер газеты готовился к выходу, мы решили форсировать ситуацию, опубликовав сообщение об этом вопиющем факте в социальной сети Facebook. После этого события стали разворачиваться стремительно.

Данный факт привлек внимание полиции, которая обещает приложить все усилия для розыска виновных в этом злодеянии. Кроме того, вчера в Ардоне побывала съемочная группа ГТРК "Алания", подготовившая сюжет об этом резонансном случае.

О духовном

С верой, надеждой, любовью

Всю неделю не иссякал поток людей в Ардонский храм святого великомученика и Победоносца Георгия. Икона с частицей мощей Святого преподобного Серафима Саровского, переданная в дар Северной Осетии Митрополитом Нижегородским и Арзамаским Ге-

оргием, была привезена и в нашу церковь. Православные жители района с верой, надеждой и любовью шли поклониться благодатной святыне. Ежедневно Святому служили Молебны.

Преподобный Серафим Саровский, всецело посвятивший свою жизнь Богу, был почитаем православным народом еще при жизни и остался одним из особо любимых наших святых после своей кончины. Его дивному лику мы благоговейно молимся в самые трудные периоды. Знаменательно, что именно в праздничную неделю, от Рождества до Крещения, жителям района представилась счастливая возможность приложиться к чудотворной иконе. В течение четырех месяцев икона побывает во всех благочиниях Владикавказской епархии, а также будет доступна для поклонения верующим Республики Южная Осетия.

Ирина ДЗУГКОВА.

